
HRVATSKI KATOLIČKI CENTAR “ Sv. Leopold B. Mandić” 

22 Fitzgerald Road Sunshine West Vic 3020                                                                   

Po Box 366 Sunshine Vic 3020                                                                                             

p : 03 9363 7434   e: hkcmelbourne@gmail.com    

                Svećenik: Vlč. Josip Grubišić  m: 0481 357 221    

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak: 29. svibanj, Uskr. Ponedjeljak, Marija Majka Crkve  
Utorak: 30. svibanj,  
Srijeda: 31. svibanj, Pohod BDM, KVATRE, Misa u 11 AM 
Četvrtak: 01. lipanj, Misa u 6 PM   
Petak:  02. lipanj, KVATRE, PRVI PETAK, Isp. Klanjane, Misa 6 PM 
Subota: 03. lipanj, Misa u 6 PM, KVATRE, PRVA SUBOTA 
Nedjelja: 04. lipanj, PRESVETO TROJSTVO, Mise u 9. I 11 AM  
                                                                                                                                                    
 

 

Zahvala svima koji pomažu naš Centar! 

  

TJEDNI LISTIĆ                                                                                                                
PEDESETNICA-DUHOVI,  28. svibanj 2023.  

  Duh Gospodnji ispunja krug zemaljski 
 
Moćno i snažno pokazalo se djelovanje Duha Svetoga pedeseti dan nakon Uskrsa. 
Apostoli su bili zajedno s drugim učenicima, isto tako sa ženama i muževima na 
jednom zajedničkom mjestu okupljeni, kad se dogodilo nešto čudesno: eto iznenada 
šuma s neba kao kad se digne silan vjetar. I pokažu im se kao neki ognjeni razdijeljeni 
jezici te siđe po jedan na svakoga od njih. Svi se napuniše Duha Svetoga. 
Što se tada dogodilo, jedva se dade obuhvatiti riječima: u istinskom oduševljenju a ipak 
u jasnoj trijeznosti svi su izišli pred sakupljeno mnoštvo pred kućom. Ljudi su shvatili 
da se ovdje nešto veliko dogodilo. Ne samo iz radoznalosti nego i iz interesa došli su 
ljudi ovamo, i – kako neobično – svatko je čuo apostole da govore njegovim jezikom. 
Bilo da su došli iz bliza, iz Judeje, Galileje ili Samarije, bilo da su Feničani, Parti i 
Elamljani, ili da su došli iz Egipta ili još izdaljega, svatko je mogao razumjeti apostole i 
učenike. Mnogi slušatelji koji nisu bili vjernici, a ipak su se divili, tumačili su to 
djelovanje na način, misleći da su se apostoli napili novog, dobrog vina. Ne, to je bio 
Duh Sveti koji je ispunio one koji su vjerovali u Isusa Krista i koji je djelovao na 
Duhove u čudesnim jezicima. Niti je bilo vino u igri niti kako je to danas uobičajeno na 
međunarodnim kongresima – takozvano simultano prevođenje! Prevođenje apostolskih 
riječi u sve jezike djelovalo je kroz dar jezika. 
Duh Sveti probuđuje zajedništvo onih koji vjeruju u Krista, dakle kršćansku zajednicu, 
Crkvu, iz nijemosti i straha. U Duhu Svetom svi nalaze pravi jezik, prave riječi i način 
izražavanja, tako da kulturne i razumne granice naroda i nacija bivaju prebrođene. 
Različitost porijekla i obrazovanje, način života i jezika ne predstavlja u budućnosti 
više nikakvu zapreku za vjeru u jednoga Gospodina Isusa Krista, koji je treći dan 
poslije svoje smrti na križu stvarno uskrsnuo od mrtvih! 
U njega trebaju vjerovati svi koji prihvaćaju riječ apostola. Po Isusu Kristu ljudima je 
ponuđeno spasenje od Boga. Bog sam nama je govorio u svome Sinu Isusu Kristu, 
vječnoj Božjoj Riječi. Ta će riječ biti predana dalje po Kristovim apostolima, po svima 
onima koji vjeruju u Isusa Krista. Tako trebaju biti ujedinjeni ljudi sa svih strana u 
jedan Božji zbor, u univerzalnoj, dakle uistinu katoličkoj Crkvi. U Duhu Svetom bit će 
uspostavljeno jedinstvo mnogih u istini i u ljubavi! To je izvor Crkve, i od te tajne 
ispunjenošću Duhom živi ona i danas i svi mi smijemo sudjelovati puni radosti i 
oduševljenja kao oni koji vjeruju u Isusa. 
Želimo moliti Boga, da budemo ispunjeni darovima Duha Svetoga na zagovor blažene 
Djevice i Majke Božje Marije i da primimo pravu radost u vjeri i da je u sebi nosimo. 
Ta radost Evanđelja, (Radosne vijesti) širit će se, i Duh Sveti vodit će ljude u jednu 
Crkvu Božju, jer on daruje jedinstvo i vodi ljude i narode prema harmoniji. 
 



PROSLAVA DUHOVA U SPRINGVALE: Danas su 

Duhovi-Pedesetnica. HKC Springvale slavi Patron.  

Misa u Springvale je u 11.30. Čestitamo Patron. 

OBNOVA KLUPA U CRKVI: Započeli smo 

obnovu klupa u crkvi. Svaka klupa će dobiti pločicu s 

imenom darovatelja.  

 

  

  

 

                                                                             

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 


